
GUÍA DE INICIO RÁPIDO

MIS FILTROS

Aprende:

1. Qué son los filtros y su funcionalidad

2. Cómo crear un filtro

3. Cómo copiar un filtro

4. Cómo modificar o eliminar un filtro



EXPLICACIÓN DEL FILTRO

Los filtros son un conjunto de criterios de búsqueda específicos guardados, 

denominados "propiedades", que permiten a los usuarios limitar la información que 

se muestra en las distintas pestañas del portal Labcheck. En función de las 

condiciones de filtrado que se apliquen, los datos se mostrarán en consecuencia. 

Los filtros están diseñados para ahorrar tiempo a la hora de buscar informes de 

muestra y equipos o de crear etiquetas o informes de gestión.

Los filtros son aplicables a las pestañas MUESTRAS, EQUIPOS, ETIQUETAS, 

INFORMES y DISTRIBUCIÓN.



PROPIEDADES DEL FILTRO

Las Propiedades del filtro son los campos de datos en los que usted elige aplicar 

su filtro. Dependiendo de la pestaña en la que se encuentre, se aplicarán las 

propiedades de filtro correspondientes.

La siguiente tabla explica qué propiedades son aplicables en cada pestaña. 

MUESTRAS EQUIPO ETIQUETAS INFORMES

Nombre del cliente

Lugar de trabajo del 

cliente

Ciudad / Estado / 

Código postal

Unidad ID

Unidad Lugar de 

trabajo

Marca de la unidad

Modelo de unidad

Tipo de componente

Componente Marca

Modelo de 

componentes

Componente

Número de referencia

Condición de la 

muestra

Fabricante de aceite

Marca de aceite

Grado de aceite

Lugar de trabajo del 

cliente

Unidad ID

Fabricante de la 

unidad

Modelo de unidad

Componente

Componente

Unidad ID

Lugar de trabajo del 

cliente

Número de 

seguimiento

Estado

Lugar de trabajo del 

cliente

Intervalo de fechas



OPERADORES DE FILTRADO

Es 

igual a

No es 

igual

Empieza 

por

Contiene

Sólo mostrará los resultados que coincidan con el 

valor exacto introducido para la propiedad dada

Sólo mostrará los resultados que no coincidan con 

el valor exacto introducido para la propiedad dada

Sólo mostrará los resultados que empiecen por el 

valor introducido para la propiedad dada

Sólo mostrará los resultados que contengan el 

valor introducido para la propiedad dada



VALORES DE FILTRADO

El campo Valor debe rellenarse en función de la Propiedad y el 

Operador seleccionados. Por ejemplo, si está buscando informes pero 

sólo quiere ver informes de motores, seleccionaría 'Componente' como 

propiedad. En el campo Operador, seleccionaría 'Iguales' porque 

conoce el componente exacto que está buscando. Por último, en el 

campo de valor, introduciría "Motor". En este ejemplo, aparecerán 

todos los motores. En las siguientes diapositivas se incluyen capturas 

de pantalla de este ejemplo. 

ComponentePropied

ad

Operado

r
ValorEs igual a Motor



ACCESO A LOS FILTROS

Para acceder a MIS FILTROS, haga clic 

en la pestaña PREFERENCIAS y 

seleccione el mosaico MIS FILTROS. 



CREAR UN FILTRO

Haga clic en el botón +NUEVO FILTRO 

para empezar a crear su nuevo filtro. 



CREAR UN FILTRO

Introduzca un nombre para su filtro y haga 

clic en el botón AÑADIR FILTRO. 



CREAR UN FILTRO

Haga clic en el botón AÑADIR CONDICIÓN 

para añadir una condición a su filtro.



CREAR UN FILTRO

Seleccione el valor de su Propiedad en la lista 

desplegable. Las propiedades son los elementos 

que desea buscar. Ej: ID Unidad, Marca Unidad, 

Modelo Unidad



CREAR UN FILTRO

Seleccione su Operador en la lista desplegable. Operador 

significa cómo desea que se muestre el filtro de búsqueda. Ej. 

'Iguales' coincidirá literalmente con los caracteres introducidos 

en el campo de valor. 



CREAR UN FILTRO

Inserte un valor. El campo de valor debe rellenarse en 

función de la propiedad seleccionada. En este 

ejemplo, como la propiedad es Componente y el tipo 

es Iguales, este filtro mostrará todos los componentes 

del motor. 



CREAR UN FILTRO

Continúe afinando su filtro haciendo clic en el 

botón AÑADIR CONDICIÓN y añadiendo más 

condiciones. 



CREAR UN FILTRO

Una vez cumplimentadas todas las condiciones, haga clic en el 

botón GUARDAR FILTRO para guardar el filtro. Una vez 

guardado, verás un mensaje de confirmación en la parte 

superior y tu filtro aparecerá en la lista de la izquierda.



COPIAR UN FILTRO

Cree rápida y fácilmente un nuevo filtro copiando uno 

existente. Basta con seleccionar el filtro deseado de la lista 

y hacer clic en el botón COPIAR. 



COPIAR UN FILTRO

Introduzca un nombre para su nuevo 

filtro y haga clic en el botón AÑADIR 

FILTRO.



COPIAR UN FILTRO

Añada nuevas condiciones pulsando 

el botón AÑADIR CONDICIÓN



COPIAR UN FILTRO

Haga clic en el botón GUARDAR FILTRO 

para guardar su filtro. Una vez guardado, 

verás un mensaje de confirmación en la 

parte superior.



MODIFICAR UN FILTRO

Seleccione el filtro deseado de la lista.

Modifique las condiciones existentes o 

añada otras nuevas seleccionando el botón 

AÑADIR CONDICIÓN.



MODIFICAR UN FILTRO

No olvide pulsar el botón GUARDAR 

FILTRO para guardar los cambios.



ELIMINAR UN FILTRO

Para suprimir un filtro, selecciónelo en la 

lista y pulse el botón SUPRIMIR.



ELIMINAR UN FILTRO

Aparecerá una ventana de confirmación. 

Para eliminar el filtro, pulse el botón OK. 



BORRAR UN FILTRO

El filtro ya no aparecerá en la lista.



SERVICIO DE SOPORTE DE CASTROL LABCHECK:

Teléfono: 866-LABCHECK (522-2432)

Labchecksupport@bureauveritas.com

https://www.labcheckresources.com/

mailto:Labchecksupport@bureauveritas.com
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